

[Es noticia:](#) [Pico y placa](#) | [Tragedia San Andrés](#) | [Licita](#)[Inicio](#) > [Cali](#) > [Artículo](#)> [CALI](#)

Metrocali activó un plan de mejoramiento financiero, luego del pedido de la Contraloría

La entidad atendió las 26 acciones de carácter administrativo.



Para Metrocali las observaciones documentadas en el ejercicio auditor de la Contraloría son una oportunidad para seguir mejorando la gestión financiera de la entidad. | Foto: Jorge Orozco

 Sigue el canal de El País Cali en WhatsApp



Noticias Destacadas



Luego que la [Contraloría General de Santiago de Cali](#) instara a Metrocali a tomar las acciones necesarias para fortalecer el manejo financiero de la empresa encargada de operar el sistema de transporte masivo MÍO, la entidad decidió activar un plan de mejoramiento.

La entidad dio a conocer que dicho plan de mejoramiento fue activado desde el 25 de junio pasado, para atender las observaciones realizadas por la Contraloría, luego de conocer los resultados de su auditoría financiera.

En el informe sobre el desempeño de esta dependencia durante la vigencia 2024 se emitió una opinión financiera negativa, tras identificar una serie de incorrecciones materiales en los estados financieros por \$15.354 millones.

Te puede gustar

Enlaces patrocinados por Taboola



Metrocali presentó balance, luego de ser cuestionado por acuerdo con operadores; así le ha ido a la empresa



En el informe se menciona la operación del cable aéreo de la ciudad ubicado en Siloé. | Foto: Bernardo Peña/El País

Además, el ente de control reveló que existió una pérdida financiera al interior de la entidad por \$72.975 millones lo que estaría relacionado con la actualización de las acreencias de la entidad en el Acuerdo de Reestructuración de Metrocali.

[Leer Más](#)

00:00

02:00

Para Metrocali, las observaciones documentadas en el ejercicio auditor, se constituyen en una oportunidad para seguir mejorando la gestión financiera de la entidad.

Por ello, de forma inmediata, fueron atendidas con un plan de mejoramiento las 26 acciones puntuales cuyo denominador común es fortalecer al ente gestor del MÍO.

También hay un concepto favorable

A través de un comunicado, la entidad gestora del MÍO también resaltó que la Contraloría de Cali, en el informe de control fiscal, emitió concepto favorable al calificar la información rendida y, de la misma forma, calificó como eficiente la gestión financiera y presupuestal del ente gestor.

“Una vez verificados los documentos que soportan legal, técnica, financiera y contablemente las operaciones realizadas a través de las variables de oportunidad, suficiencia y calidad evaluadas, se emite un concepto favorable de acuerdo, con una calificación de 84,9 sobre 100 puntos, observándose que cumplió con la oportunidad en la rendición de la cuenta dentro del plazo establecido para ello, en el día 28 de febrero de 2025”, señaló textualmente la Contraloría General de Santiago de Cali en su informe.



Fallas en máquinas del MÍO dejan a usuarios sin opciones de pago para entrar al sistema; ¿qué responde Metrocali?

Cabe recordar que semanas antes, el presidente de Metrocali, Álvaro Rengifo, habría señalado al realizar un balance de su administración, que el MÍO les fue entregado con demandas en contra superiores al billón de pesos, a punto de la liquidación y con los peores indicadores de operación en su historia.



Beatriz Elena Collazos

Periodista del Periódico El País, amante de las crónicas, los relatos y los hechos que atañen a la comunidad y que marcan historia. La experiencia adquirida en importantes medios latinoamericanos y mi recorrido por O'Huho me han permitido palpar las necesidades de la gente y lograr que lleve el periodismo en la sangre.